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Eras de Renueva.� 65256
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Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por 

el Procurador D. José Sarrión Andaluz, relativa a acciones previstas 
para paliar los problemas que viene sufriendo el sistema público de 
sanidad en el entorno rural y las medidas a adoptar por la Consejería 
de Sanidad para solucionar las demandas de los ciudadanos de la 
comarca de "Tierra de Peñaranda".� 65260
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Domínguez, Dña. Gloria María Acevedo Rodríguez, Dña. María 
Montserrat Álvarez Velasco y D. Lorenzo Tomás Gallego García, 
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inversiones a las que hace referencia la pregunta escrita 10105.� 65273
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Procuradores D. Ricardo López Prieto y Dña. Laura Domínguez Arroyo, 
relativa a cumplimento de los compromisos adquiridos con ocasión del 
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Convenio Específico firmado entre la Gerencia de Servicios Sociales y la 
Fundación Acción Social y Tutela de 8 de abril de 2010.� 65275
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los Procuradores D. Ricardo López Prieto y Dña. Laura Domínguez 
Arroyo, relativa a contribución al Fondo de Solidaridad para la Lucha 
contra la Pobreza y la Exclusión Social de cada una de las entidades 
recogidas en la presente iniciativa.� 65277
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los Procuradores D. Manuel Mitadiel Martínez y D. David Castaño 
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y León por los Procuradores D. José Luis Aceves Galindo y 
Dña. Ana María Agudíez Calvo, relativa a modificación de los 
protocolos de actuación en relación con la actuación de los bomberos 
profesionales en la Comunidad Autónoma, cuando sea necesario por 
cercanía a los lugares de intervención.� 65287
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Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León 

por los Procuradores D. José Luis Aceves Galindo y Dña. Ana María 
Agudíez Calvo, relativa a destino de los fondos de las subvenciones 
directas a la Diputación Provincial de Segovia, por acuerdo del Consejo 
de Gobierno de 11 de julio de 2013.� 65289
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los Procuradores D. Jesús Guerrero Arroyo, Dña. María Consolación 
Pablos Labajo y D. Fernando Pablos Romo, relativa a cómo tiene 
previsto la Consejería de Educación de la Junta de Castilla y León 
solucionar los problemas de accesibilidad en el edificio de primaria del 
CEIP Sofía Tartilán de Palencia.� 65292
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ciudad de Palencia.� 65296
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los Procuradores D. David Castaño Sequeros y Dña. María Belén 
Rosado Diago, relativa a incidente surgido en la ruta escolar que cubre 
al IES Senara en la localidad de Babilafuente (Salamanca).� 65298
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Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por 

los Procuradores D. David Castaño Sequeros y D. Manuel Mitadiel 
Martínez, relativa a protocolos de seguridad e inspección sobre 
herbicidas o productos químicos prohibidos en zonas agrarias y de 
cultivo que lleva a cabo la Junta de Castilla y León.� 65301

PE/010721-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León 

por los Procuradores D. José Luis Aceves Galindo, Dña. Ana María 
Agudíez Calvo y D. José Ignacio Martín Benito, relativa a criterios 
utilizados por la Consejería de Cultura y Turismo de la Junta de Castilla 
y León en las intervenciones arqueológicas de carácter preventivo en 
zonas con riesgo arqueológico.� 65303
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Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León 

por los Procuradores D. José Luis Aceves Galindo, Dña. Ana María 
Agudíez Calvo y D. José Ignacio Martín Benito, relativa a restauración 
del protocolo 1602.� 65305
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Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por 

los Procuradores D. Jesús Guerrero Arroyo y D. Fernando Pablos 
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Romo, relativa a número de alumnos que han suspendido una 
asignatura en 2.º de Bachillerato en los centros privados y concertados 
de cada provincia de Castilla y León en lo últimos cinco cursos.� 65307

PE/010724-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por 

los Procuradores D. Jesús Guerrero Arroyo, Dña. María Consolación 
Pablos Labajo y D. Ángel Hernández Martínez, relativa a colaboración 
de la Junta de Castilla y León con el Ayuntamiento de Palencia en el 
XLIII Torneo Internacional de España de Balonmano.� 65309
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Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por los 

Procuradores D. David Castaño Sequeros y D. Manuel Mitadiel Martínez, 
relativa a uso por parte de la Junta de Castilla y León de técnicas 
alternativas no químicas para luchar contra las plagas de roedores.� 65311

PE/010726-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por 

los Procuradores D. David Castaño Sequeros y D. Manuel Mitadiel 
Martínez, relativa a si el Ejecutivo autonómico contempla alguna 
modificación de la estrategia de gestión integrada para combatir las 
plagas de topillos.� 65314

PE/010727-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por el 

Procurador D. Fernando Pablos Romo, relativa a escritos del AMPA del 
C. P. "Virgen de la Vega" de Salamanca relativas a deficiencias del edificio 
del centro y sobre la calidad del agua que sale por los grifos.� 65316

PE/010728-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por 

los Procuradores Dña. María Belén Rosado Diago y D. David Castaño 
Sequeros, relativa a evaluación por la Junta del funcionamiento y 
eficacia de la Lanzadera de Ideas Innovadoras.� 65318

PE/010729-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por el 

Procurador D. José Sarrión Andaluz, relativa a cuestiones relacionadas 
con el servicio de transporte escolar de alumnos de la localidad de 
Villoria en Salamanca.� 65320

PE/010730-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por 

los Procuradores Dña. María Belén Rosado Diago y D. David Castaño 
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Sequeros, relativa a evaluación por la Junta del funcionamiento y 
eficacia de la Aceleradora de Empresas Innovadoras ADE 2020.� 65323

PE/010731-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por 

los Procuradores Dña. María Belén Rosado Diago y D. David Castaño 
Sequeros, relativa a evaluación por la Junta del funcionamiento y eficacia 
de la Oficina del Emprendedor ICE-Programa y Diseña Tu Plan.� 65325

PE/010732-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por 

los Procuradores Dña. María Belén Rosado Diago y D. David Castaño 
Sequeros, relativa a evaluación por la Junta del funcionamiento y 
eficacia de la Oficina del Egresado Emprendedor.� 65327

PE/010733-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por 

los Procuradores Dña. María Belén Rosado Diago y D. David Castaño 
Sequeros, relativa a evaluación por la Junta del funcionamiento y 
eficacia de la Red Empresa Europa.� 65329

PE/010734-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por 

los Procuradores Dña. María Belén Rosado Diago y D. David Castaño 
Sequeros, relativa a evaluación por la Junta del funcionamiento y 
eficacia del Programa de Prácticas no Laborables ICE en I+D+i e 
internacionalización.� 65331

PE/010735-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por 

los Procuradores Dña. María Belén Rosado Diago y D. David Castaño 
Sequeros, relativa a evaluación por la Junta del funcionamiento y 
eficacia de la Red de Emprendimiento e Innovación.� 65333


		2018-12-14T09:15:07+0100
	PUBLICACIONES OFICIALES DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEON




